
MUNICÍPIO DE SENADOR
MODESTINO GONÇALVES
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13 DE MAIO DE 2024

Horário: 16h00 Local: Sede da Câmara

             CÂMARA MUNICIPAL DE SENADOR MODESTINO GONÇALV ES    
                     ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 13 DE MAIO
2024
                           PRESIDENTE: SAUL APARECIDO DE SOUZA
 
                 NO DIA 13 DE MAIO DE  2024, REALIZOU-SE NA CÂMARA MUNICIPAL, A REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA.  O  PRESIDENTE  SAUL  APARECIDO  DE  SOUZA,  DECLARA  ABERTA  A
SESSÃO, FAZENDO A ORAÇÃO E SOLICITA QUE SEJA FEITA A CHAMADA. CONSTATANDO A
PRESENÇA DE 8  VEREADORES.  EM SEGUIDA É  FEITA A  LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
ORDINÁRIA DO DIA 05 DE MAIO DE 2024. LEITURA DO PROJETO DE LEI 10/202.  INICIA-SE A
VOTAÇÃO.  O Sr. VEREADOR VICENTE VOTA FAVORÁVEL AO PROJETO.  O Sr. VEREADOR JOSÊ
MARIA VOTA FAVORÁVEL AO PROJETO. O Sr.  VEREADOR HEVERTY DIZ SER UM PROJETO
EXTREMAMENTE IMPORTANTE E CRUCIAL PARA O NOSSO MUNICÍPIO, VISTO QUE TEMOS
AQUI  MUITAS FAMILIAS QUE NÃO TEM CONDIÇÕES DE CONSTRUIR,  ENTÃO O PROJETO
MINHA CASA MINHA VIDA TENTA DAR ESSA QUALIDADE PARA ESSAS FAMÍLIAS. VOTANDO
ASSIM FAVORÁVEL AO PROJETO. O Sr. VEREADOR GERALDO VOTA FAVORÁVEL AO PROJETO.
O Sr. ENIO DIZ QUE, COMO VEREADOR A QUASE 8(OITO) ANOS ELE SABE QUE TEM MUITAS
FAMÍLIAS CARENTES NO MUNICÍPIO, PRECISANDO DE UMA MORADIA, E ESPERA VER ESSE
PROJETO SENDO EXECUTADO E AS FAMILIAS QUE REALMENTE PRECISAM RECEBAM ESSE
AMPARO.  VOTANDO  ASSIM  FAVORÁVEL  AO  PROJETO.  A  Sra.  VEREADORA  ELZA  VOTA
FAVORÁVEL AO PROJETO, QUE ELE NÃO SEJA COMO AS POUCAS CASAS QUE SAIRAM PARA O
MUNICÍPIO, QUE FORAM CONSTRUIDAS PARA PESSOAS QUE JÁ TINHAM CASAS. TEM QUE SER
FEITO PARA QUEM REALMENTE PRECISA. QUANTO MAIS COISAS VIEREM PARA O NOSSO
MUNICÍPIO MELHOR, POÍS TEM MUITAS PESSOAS PRECISANDO. A Sra. VEREADORA RENATA
VOTA FAVORÁVEL AO PROJETO, DIZENDO SER UM EXCELENTE PROJETO, DESDE QUE BEM
GERIDO,  BEM  EXECUTADO,  FISCALIZADO,  PARA  QUE  REALMENTE  AS  PESSOAS  QUE
NESCESSITAM  TENHAM  ACESSO  A  ISSO,  TEMOS  AQUI  MUITAS  PESSOAS  QUE  PAGAM
ALUGUEL A VIDA INTEIRA NÃO TENDO CONDIÇÕES DE TER UMA MORADIA PRÓPRIA. SENDO
TAMBÉM HABITAÇÃO URBANA, QUE TENHA UMA BOA FISCALIZAÇÃO DESSE PROJETO, QUE
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MODESTINO GONÇALVES
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PODER LEGISLATIVO

ELE VENHA PARA AGREGAR VERDADEIRAMENTE A VIDA DAQUELES QUE MAIS NECESSITAM.
O  PROJETO  É  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  DE  VOTOS.  O  Sr.  VEREADOR  VICENTE
AGRADECE  A  PRESENÇA  DE  TODOS  E  FALA  SOBRE  ALGUNS  QUESTIONAMENTOS  DA
POPULAÇÃO EM RELAÇÃO A ALGUMAS PESSOAS CONSEGUIREM A MORADIA E OUTRAS NÃO,
EXPLICA QUE AS VEZES A FALTA DA DOCUMENTAÇÃO NESCESSARIA FAZ COM QUE MUITAS
PESSOAS QUE PRECISAM NÃO SEJAM BENEFICIADAS. A Sra.  VEREADORA ELZA DIZ SER
MUITO IMPORTANTE TER ESSE PROJETO PARA AJUDAR, UM ÓTIMO PROJETO QUE PRECISA
SER BEM DIVIDIDO PARA QUEM PRECISA, PARA QUEM NÃO TEM MORADIA, QUE QUANDO
UMA PESSOA NÃO TEM A DOCUMENÇÃO NECESSARIA PARA FAZER QUE PROCURE OUTRA
PESSOA PARA FAZER. O Sr. JUCELINO QUESTIONA SE A POSSIBILIDADE DO PREFEITO ESTAR
GERINDO A  DOCUMENTAÇÃO PARA  AS  PESSOAS  QUE  REALMENTE  NECESSITAM.  O  Sr.
VEREADOR  VICENTE  EXPLICA  QUE  O  PROJETO  FOI  APROVADO,  MAIS  É  PRECISO  TER
ESCRITURA, QUE SERÁ PRECISO QUE A PREFEITURA ARRUME UM TERRENO COM ENCRITURA
PARA QUE O PROJETO SEJA EXECUTADO, POÍS A PARTE DOS VEREADORES ESTÁ SENDO
FEITA. O Sr. VEREADOR ÊNIO AGRADECE A PRESENÇA DOS PRE-CANDIDATOS PRESENTES,
QUE VENHAM COM A MENTE RENOVADA COM PENSAMENTOS BONS, COM PULSO PARA
COLOCARMOS A NOSSA CIDADE EM UM RUMO. O Sr. JOSÊ MARIA DIZ SER UM PROJETO
MUITO IMPORTANTE PARA O MUNICIPIO, E ESPERA QUE SEJA FEITO PARA AS PESSOAS QUE
REALMENTE PRECISAM E TENHAM A NECESSIDADE DE VERDADE, PARA QUE NÃO ACONTEÇA
COMO ACONTECEU EM OUTRO PROJETO QUE HAVIA SIDO FEITO, ONDE A CASA FOI FEITA
PARA UMA PESSOA QUE NÃO NESCESITAVA E A CASA FOI ABANDONADA. É UMA COISA QUE
PRECISA  SER  FEITA  PARA QUEM REALENTE  TEM NESCESSIDADE,  SEM ANÁLISAR  LADO
POLÍTICO, E SIM QUEM REALMENTE PRECISA. O Sr. VEREADOR ÊNIO DIZ ACREDITAR SER
FEITA UMA INSCRIÇÃO PARA O PROGRAMA E QUE SEM A DOCUMENTAÇÃO NÃO SERIA
POSSÍVEL FAZER A CASA. A Sra. VEREADORA ELZA, DIZ QUE SE UMA PESSOA NÃO TEM A
DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA EXIGIDA, QUE PROCURE OUTRA PESSOA QUE PRECISA E QUE
TENHA A DOCUMENTAÇÃO, MAS QUE NÃO FAÇA CASA PARA PESSOAS QUE JÁ TENHAM. POIS
OQUE VEM É PARA OS POBRES, QUE FICAM MUITO SATISFEITOS, POIS TODO BENEFÍCIO QUE
VEM PARA O MUNICÍPIO É BEM VINDO. O Sr.  PRESEIDENTE SAUL DIZ SER NECESSÁRIO
ORIENTAR AS PESSOAS. PARA PROVIDENCIAR OS DOCUMENTOS NESCESSÁRIOS, PARA QUE
NÃO SEJAM PEGOS DE SURPRESA. POÍS OS PROJETOS IRAM CONTINUAR, E QUE ESSAS
PESSOAS QUE PRECISAM POSSAM SER ENCAIXADAS. O Sr. VEREADOR VICENTE FALA SOBRE
QUEM SÃO PRIORIDADE NESSE PROJETO, COMO POR EXEMPLO, MÃE SOLTEIRA,  ALGUM
MEMBRO  DA  FAMILIA  DOENTE,  DEFICIENTES.  O  Sr.  JUCELINO  QUESTIONA  SE  SERÁ  A
PREFEITURA QUE ESTARÁ COMPRANDO O LOTEAMENTO OU SÃO AS PESSOAS QUE TERIAM
QUE TER SEUS LOTES. O Sr. HEVERTY DIZ QUE O PROJETO É UMA CONTRA PARTIDA QUE VAI
TER O APOIO DA PREFEITURA E DO ESTADO. É UM PROJETO EXTREMAMENTE IMPORTANTE E
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MUITO BONITO, NA TEORIA E ESPERA QUE NA PRÁTICA ELE SEJA REALMENTE MUITO BEM
EXECUTADO E RESSALTANDO A IMPORTANCA DOS VEREADORES EM CONJUNTO, PARA QUE
LA NA FRENTE A POPULAÇAO POSSA VER A IMPORTÂNCIA DESSE MOMENTO. PORQUE CADA
PROJETO DESSE TRARÁ QUALIDADE DE VIDA, ENTÃO É IMPORTANTE QUE A POPULAÇÃO
PARTICIPE  DA  REUNIÃO  OS  PRE-CANDIDATOS,  PARA  QUE  QUANDO  CHEGAREM  NA
CANDIDATURA  PENSAREM  EM  PROJETOS  COMO  ESSES,  PARABENIZA  A  TODOS  PELA
PRESENÇA.  O  Sr.  MAURICIO  FAZ  UMA  BREVE  EXPLICAÇÃO  DE  COMO  FUNCIONA  O
PROGRAMA MINHA  CASA  MINHA  VIDA.  NADA  MAIS  HAVENDO A  SER  TRATADO,  O  Sr.
PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, SALA DE SESSOÕES, 13 DE MAIO DE 2024.

Saul Aparecido de Souza
Presidente

Renata Marcela Araújo Amaral
Vice-Presidente

Vicente de Paula Aparecido
Coutinho

1º Secretário(a)

Elza Sabina Moreira
Vereador(a)

Geraldo do Rosário Melo
Vereador(a)

Heverty Aparecido Ribeiro
Vereador(a)

José Maria de Jesus Ferreira
Vereador(a)

Ênio Alexander Neves
Vereador(a)

Esta folha foi gerada automaticamente em: 22/11/2024 às 20:23:16 Página 3

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 E
lza

 S
ab

in
a 

M
or

ei
ra

, Ê
ni

o 
Al

ex
an

de
r N

ev
es

, G
er

al
do

 d
o 

Ro
sá

rio
 M

el
o,

 H
ev

er
ty

 A
pa

re
ci

do
 R

ib
ei

ro
, R

en
at

a 
M

ar
ce

la
 A

ra
új

o 
Am

ar
al

, S
au

l A
pa

re
ci

do
 d

e 
So

uz
a

e 
m

ai
s 

2 
pe

ss
oa

 c
on

fo
rm

e 
M

P 
n°

 2
.2

00
-2

/2
00

1,
 q

ue
 in

st
itu

i a
 In

fra
-e

st
ru

tu
ra

 d
e 

Ch
av

es
 P

úb
lic

as
 B

ra
sil

ei
ra

 - 
IC

P 
- B

ra
sil

. P
ar

a 
ve

rifi
ca

r a
 a

ut
en

tic
id

ad
e 

de
st

e 
do

cu
m

en
to

, a
ce

ss
e:

ca
m

ar
as

m
g.

m
g.

go
v.

br
/v

al
id

ad
or

 e
 in

fo
rm

e 
o 

có
di

go
 C

JS
AB

-M
E9

KH
-Z

5U
EX

-O
AB

91
-T

FR
PK

 o
u 

es
ca

ne
ie

 o
 Q

R 
Co

de
 d

o 
ca

be
ça

lh
o.

Av. Nossa Sra. das Mercês, nº 128 - Centro - CEP 39.190-000 - Sen. Modestino Gonçalves - MG - Contato: (38)
3525-1213 - Site: https://camarasmg.mg.gov.br/ - CNPJ nº 74.153.081/0001-04

https://camarasmg.mg.gov.br/validador/CJSAB-ME9KH-Z5UEX-OAB91-TFRPK


MUNICÍPIO DE SENADOR
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 4ª Sessão Extraordinária de 13 de maio de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 25/05/2024 20:06:39
Hash Interno: vw45hyhyjfxlahurqcwrhj9zjjodbhhzvp0brpo4

Chave de Verificação

CJSAB-ME9KH-Z5UEX-OAB91-TFRPK
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camarasmg.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

897.***.***-72 Elza Sabina Moreira Assinado em 27/05/2024 15:47

054.***.***-40 Ênio Alexander Neves Assinado em 27/05/2024 15:47

043.***.***-88 Geraldo do Rosário Melo Assinado em 27/05/2024 15:47

118.***.***-60 Heverty Aparecido Ribeiro Assinado em 27/05/2024 15:47

050.***.***-13 Renata Marcela Araújo Amaral Assinado em 27/05/2024 15:47

742.***.***-78 Saul Aparecido de Souza Assinado em 27/05/2024 15:47

002.***.***-89 Vicente de Paula Aparecido Coutinho Assinado em 27/05/2024 15:47

944.***.***-91 José Maria de Jesus Ferreira Assinado em 27/05/2024 15:47
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